
ESTADO DE MATO GROSSO DO SUL
GÂMARA MUNICIPAL DE DoURADINA

ATA DA II' @ÉCIMA PRIMEIRA) SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA
MUNICIPAL DE DOURADINA- ESTADO DE MATO GROSSO DO SUL, AOS 30
(TRINTA) DIAS DO MÊS DE ABRIL DO ANO DE DOIS E VINTE E QUATRO.
As 19:00 (dezenove) horas do dia 30 (trinta) do mês de abril do ano de dois mil e vinte e
quatro, no recinto do Plenário das Deliberações, sito à rua Domingos da Silva, no 1250
Centro, nesta Cidade e Município de Douradina - Estado de Mato Grosso do Sul, houve a

Sessão OrdináLria da Câmara Municipal de Douradina, presidida pelo Vereador KAIQUE
FREIRE REIS, Secretariado pelo Vereador CERCINDO DA SILVA GOES e; tendo como
Vice-Presidente, o Vereador JOSE NIVALCIR PINTO LIMA e como Segundo Secrellrio,
o Vereador MARCELO QUEVEDO PEDRO. Além dos Componentes da Mesa Diretora,
estavam presentes os demais Vereadores: JOSÉ DE SOUZA CAMINHA, LUCILENE
KERCHES DE MENEZES BARROQLNEL, MARIA NILZA COMES VIEIRA, PAULO
CESAR FERREIRA DA SILVA e RAFAEL EUCLIDES PAVAN. Havendo quórum
regimental, o Seúor Presidente, invocando a proteção de DEUS deu por instalados os
Trabalhos Legislativos. Em seguida, o Senhor Presidente solicitou ao Primeiro Secretirio
da Mesa Diretora GERCINDO DA SILVA GOES para fazer a leitura da ATA da Sessão
anterior. Feita a leitua da ATA da Sessão anterior, foi submetida a Discussão e Votação
em Plenário, sendo aprovada por unanimidade de votos pelos Vereadores componentes
deste Legislativo Municipal. No EXPEDIENTE DO DIA - Não havia nenhuma
correspondência na PAUTA DO DIA. Ato contínuo, o Senhor Presidente passou-se a

ORDEM DO DIA, que havia as seguintes matéria na PAUTA DO DIA, sendo as
seguintes proposições escritas, como segue: Requerimento n'02112024, de autoria do
Vereador CERCINDO DA SILVA GOES, sendo aprovado em Plenário; Requerimento no
023/2024, de autoria da Vereadora LUCILENE KERCHES DE MENEZES
BARROQUIEL, sendo aprovado em Plenário. Não havendo mais nenhuma matéria na
PAUTA DO DIA, o Senhor Presidente pediu ao 2'Secrekirio para verificar se havia algum
Vereador Inscrito para fazer uso da Tribuna. Não havia nenhum Vereador inscrito. Em
seguida, o Vereador PAULO CÉSAR FERREIRA DA SILVA e ouÍos Vereadores usaram
da palavra para enaltecer todos os servidores municipais e demais trabalhadores do
Município pelo "Dia do Trabalhador", que é comemorado no dia lo de maio. Nâo havendo
nada mais a ser tratâdo, o Seúor Presidente, encerou a presente Sessão Ordinária. A Ata
seú lida e subscrita para a sua aprovaçào.
Plenário das Deliberações, 30 de abril de2 4.

KAIQUFI FREIRI. RF]IS (Presidcntc

JOSI.- NIVAI,CIR PIN'IO t,IMA lce- idcnte)

GERCINDO DA SILVA GOES (l' Seçretrírio)

MARCELO QUEVEDO PEDRO (2" Secretário

JOSÉ, DI1 SOUZA CÀMINHA

l-UCILENE KERCTIES DE MENEZtlS IIARR UII-:L

MARIA NILZA GOMES VIEIRA

PAI'LO CÉSAR FERREIRA D

RAFAEL EUCLIDES PAVAN.

S,-:-\\-fu;\-"

t'tr-

U:IiJ

!y1$1"-,ry9r-a" 9lva, 1250 - Fone: (67) 34t2-lltO I 3412-t298 - e-mail: cmdouradina@grnail.com
CEP 7988GO00 - Douradina - Estado de Meto Grosso do Sul MS


